

Vize

Přeludy

Nadace pro přívěva budoucích generací je ta první adresa pro vědecký výzkum v praxi, a propojovací jednotkou mezi v domost a politikou prohloubí v domost u generací - spravedlivost a sounáležitost v Německu a Evropě. V době kdy tyto vědecké práce jsou zachyceny jako klíčová slova od politické strany a společenských skupin je seriálně známa v decky orientována osvěta důležitá věc než kdy předtím.

SRZG publikuje vědecké práce v obecně srozumitelně napsaných knihách (na příděklad příděru ka "žgenerací - spravedlivost" a pozíční listiny, které skončí s jasnými návodů, uzavřeně - možná budoucí - scénářem. Ještětějšírna myslí se podkusi NPBG ale také vytvořit v politice, ekonomii a společnosti sebev domě - pro mezigenerační sounáležitost. Člání zůstane změní na společnost nejen o tom psát. Přídě jejich projektů vsadí NPBG hlavně na mladší generace, které jsou o tom přesvědčené, že mladí lidé mají kreativní a ne ideologické koncepty návrhů, aby mohli řešit problémy budoucnosti. Organizována bude práce v již jmenovaných "Volunteers Office", přídě bližně 200 m² v domku v přídě rodě ve Oberurslu v Taunusu.

Á Á

Á SRZG v pohovoru s spolkovým ministrem práce Riester

Krátkodobá politika

Demokracie s krátkou legislativní periodou celá zříděkladněmu problému: ti, kteří jsou politicky zodpovědní mají sklon myslet a plánovat pouze na období několika let, ne desetiletí nebo století. Jejich kroky se obvykle vztahují pouze k přítomnosti, to znamená, že formovány příděmi a potřeby žijících obyvatel (tedy volí). Zříděmy budoucích generací se nezvažují. A technický pokrok nicméně prodlužuje vědecké práce jejich politiky (viz např. vědecké stavby atomových elektrárn) daleko do budoucnosti, a ovlivňuje tak kvalitu života budoucích generací. Bohužel, v posledních desetiletích, dlouhodobě plánovaných, kteří rozhodují, nedosáhlo proporčně technického pokroku. Rozhodnutí dnešních politiků přídě následky, za které se ti lidé již nebudou muset ve svých funkcích zodpovědat kdo zůstává jejich kancléřem padesát let?

Nová futureetika

Stejně jako svoboda jednoho člověka tam, kde záně svoboda druhého, tak i svoboda každé generace je limitována svobodou generací přídě. Dieter Birnbacher, filozof a moralista futureetiky, shrnuje: "Příděslib do budoucna prodloužit blaho souasnosti vede paradoxně k příděhláženě budoucnosti." Mezigenerační spravedlnost je neustále porušována, protože náje společnost zřídě krátkodobě prospěch a okamžitě vědecké práce, jejichž náklady přídě budoucna. "Futurizace" ekologických problémů přídě představuje existenci hrozbu pro dnešní mladou generaci. A testy souasných generací je vykoupěno neustále generací přídě. Už dnešních dětí a mladých se to dotkne.

Vědecké práce v vědecké souasnosti a budoucna problémů si nemůžeme dále dovolit toto krátkozrakě myšleně. Potřebujeme novou futureetiku, abychom chránili zájmy budoucích generací.

Studijní skupiny NPBG

1. Základy generací - spravedlnosti a sounáležitosti

Pojem o generacií- spravedlnosti má dobrý úspěch: stáje se hlavně- m důležitým- motivem nového století-. Otázkou spravedlnosti vzhledem takto dramatickým změnám ve vztáhu k populaci jako otázkou sociální- spravedlnosti, tedy spravedlnosti mezi star a mlad. Tento odborný vzhled (FB) zobrazí- filozofický, svetonázorový a náboženskými kořeny vzhledu a definuje ho zřejmě a je pro všechny ostatní- FBs závazný.

2. Generacií- spravedlnost v zázemí-

Od založení- hledí NPBG zejména- pro jeden pět- vajíček- problémů na- doby: politická; krátkozrakost. Dnes budou dospělí- nemožou volit. Demokratický princip, ve své tradici a úskopnosti se může dostat do konfliktu s maximem generacií- spravedlnosti. Nutnost v demokracii zřít pět- zeH volí e každých 4-5 let vedou k tomu že politikové- pět- jejich- politiku podle požadavků a potřeby dnešních lidí- jejich- volí. Těm budou pět- lidé- iasto zanedbávají- zájmy budoucích generací-. Dnešní- technický rozvoj znamená, že dosledky našeho po- n- , takový jako stav atomových elektráren, budou mít dalekosáhlý efekt a negativní- vliv na kvalitu života pro po etn- budoucí- generace.

3. Ekologie aneb "Je jedno, co se stane, až jsi tu nebude..."

Poprvé v historii je ohroženo přežití budoucích generací- strážit život na ekologicky nedotčené a biologicky rozmanité planetě. Za všechny neudržitelé- jedním- na poli politiky, který je pět- působivá na pouze souasným- zájmem, uvede jediný pět- klad - skleně- kovový efekt:

Náš jsou souasným- způsobem výroby elektrické energie- založeným na fosilních zdrojích- , umožňuje na jedné- straně velmi vysoký standard života, na druhé- straně však znamená pět- výměnou- náš- výměnou- nevýhod v středně- vzdálené- budoucnosti (30-50 let). Dnešní- energetická politika vede k shromažďování- oxidu uhličitého v atmosféře a skleně- kovový efekt se zhoršuje, teplota po celém světě roste. Důsledkem tohoto krátkodobého uvažování- budou, jak již dnes máme, záplavy, masy uprchlíků a nové konflikty.

4. Národní- zadlužen- - život na úrovni

Takto na poli ekonomiky preferují- dnešní- politici pět- tomnost. V posledních letech se národní- dluhy vyvíjely do dosud neznámé- výše. Vládnoucí- generace již dlouho žijí- ne pouze z jejich vlastních prostředků, ale náklady na své spotřebu zatěžují- budoucí- generace. V posledních letech již nikoliv pět- ily celkové- pět- ky hodnotu veřejných- investic. Politici se krátko- pět- volbami snaží- koupit si "pět- tomnost-" své- znovuzvolení-. Na budoucí- generace pět- nemyslí-. To musí- okamžitě skonit. Měli bychom se shodnout, že vládnoucí- generaci nemůže být dovoleno pět- ovat své možnosti.

5. Krize penzijní- ho systému

Náš jsou systémem sociální- ho zabezpečení- , penzijní- systémem pět- m, dosáhl krize. Tváří- v tváři nezaměstnanost a demografickým změnám hrozí- velké- zatížení- oběma. Pět- spíše na sociální- zabezpečení- rostou každým dnem. Avšak dnešní- mladí generace nemůže o ekvat, že ve střední- období- stejné- zabezpečení-. Právě zde za- náš- proces pět- náš- náklady ze staré- generace na mladou, která- nemá nic společného s mezigeneracií- spravedlností- natož se spravedlností- vobec. NPBG žádá- dle- náš- náklady- mezi mladými a starými (mezigeneracií- spravedlnost) "Yeast len- m", která- vyvinula NPBG zřít- skalo mnoho pozornosti i mezi odborníky.

Kromě toho musí být dosaženo také spravedlnosti v rámci jedné generace. Civilní, úředníci, politici a další, kterých se to týká, musí také být zapojeni do penzijního systému. Tak, aby stáje měly být vyvážené, nemuselo platit stáje se zvyšujícími poplatky pro stáje v důchodovém.

6. Zaměstnání aneb nejt stáje - hledání práce

Nezaměstnanost mladých lidí je pro nás důležitým tématem. Procento nezaměstnaných mladých lidí je nejvyšší od druhého světové války (stejně je tomu ostatně i s nezaměstnaností obecně). "Zdá se, že v minulosti byli mladí lidé tak nestydatě oživeni o své profesní perspektivy, aby to zkompenzovali nesly tak trpělivě." (prof. dr. Peter Grotian). Mnoho starších lidí si bohužel chybí své zaměstnání a práci, jako je tomu např. při registraci lékařů - jejich zisková šlechta jsou asi studenti velmi obtížně až nemožně. Nezaměstnanost by neměla být první zkušeností mladých lidí. Mladí a starší by proto měli uzavřít co se týče práce novou generaci smlouvu, která by pomocí inteligentního řešení umožnila výstup k zaměstnání.

7. Vzdělání - velká tma budoucnosti

Budoucnost společnosti závisí na zralosti a schopnostech jejích obyvatel. Zvláště v N mecku jsou myšlenky a talent nejdůležitějšími zdroji pro budoucnost. Stáje má být zisková a efektivně vzdělávací systém, aby poskytl mladým příležitost k práci, podílel se tak na řešení sociálních problémů a rozvíjel zralost a zodpovědnost. Z toho důvodu je nejvyšší prioritou pro komplexní reformu vzdělání.

8. Práce dává aneb Dejte nám možnost vytvářet si svou budoucnost

Pro začátek všech nezbytných reforem musí mladí lidé dostat více práce a možnost k participaci. Pouze pokud se mladí lidé budou moci zapojit do politického dění, existuje šance na změnu současné situace. Práce volit nesmí být dále upraveno lidem kvůli jejich věku. Také v ostatních oblastech musí být dosaženo uznání rovnocennosti lidí mladých osmnácti let.

9. Podniky a generace - spravedlnost

Vždyť generace - spravedlnost bude ke každému slovo v naší dnešní společnosti. Toto budování dokumentování je povinností do rozvrhu politických stran. Faktum je, že tento nový vliv je relevantní pro podniky, zobrazení nevyvratitelně, vzhledem k tomu, že vliv dnešní společnosti v ekonomii je dále, tím více klesá, kdežto se zvyšuje vliv národních koncernů. Z moci vznikne ale také odpovědnost. Z kombinace generace - spravedlnosti a podnikové politiky nabývá tenhle obor výzkumu jeden výstup pro sociální vedení podniku, který spojuje nápady s podnikatelskou sociální odpovědností a sounáležitostí v podniku.

10. Populace - vyvážená

V roce 1999 překročilo obyvatelstvo světa 6 miliardovou hranici. Spojené státy předpovídají, že obyvatelstvo světa bude téměř rozděleno v roce 2050 na 9-10 miliard. Růst obyvatelstva je problémem, který se projevuje na životní úrovni a všeobecné kvalitě života. Ale i v progresivních zemích se máže stáje problémem. Generace - spravedlnost a demografická změna jsou vzájemně úzce spojené, protože to je velikost generace, která determinuje ziskové štěstí jejího osudu. Jenomže

dobrě mu nebo k špatně? Vzájemný vztah mezi generací - spravedlnost a demografickou změnou je vysoko komplexní a plně interakce. S Institut für demografische Zukunftsforschung (idz) byl zvláště pro ten účel založen institut NPBG, který pro tyto slouží.

Samostatnost politické strany

Diskuze předsednictva na schůzi v Berlíně

Požadavek na generaci - spravedlnost není ani levá ani pravá pozice. Přijetí o generaci - spravedlnosti je společně jmenovatelé správných členů, ale už dříve CDU, SPD, F.D.P, PDS, "Grünen" nebo "Lévo" stran. Až politického testu nebo z našich hodnocení - dohody koalice: NPBG dokazuje neustále znovu, že je povinná v záležitostech přijetí generace a nezávislosti od politických stran..

Diskuse - kultura

Během mnoha schůzí - vytvořila NPBG vlastní diskusní - kulturu s pevnými principy.

k tomu patří tyto pravidla:

1. Kritika by měla být konstruktivní.
2. Mělo by být pokuseno rozumět argumentům od partnera rozhovoru.
3. Každý musí být ochotný svůj vlastní názor revidovat ,když si uvědomíme, že ostatní mají lepší argumenty než stran .

Â